
 

 

 

 

 

 أكمل ما يلي:  

 

 

 

 

 

 

 ضع خطاً تحت الإجابة الصحيحة:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( حجم الهرم والمخروط 5

 ............................................................... الاسم:  ثاني متوسط 

 

 حجم الهرم )ح( يساوي ........ ناتج ضرب مساحة.........)...( في ...........)ع( 

 .... × .... ×  ح = ....

 بالرأسهو شكل ثلاثي الأبعاد له قاعدة دائرية، وسطح منحنٍ يصل القاعدة 

 يسُمى ................ 

 

 

 م المجاور سيريد مهرج أن يملأ قبعته رملاً، استعمل الر

 لتحديد كم تسع قبعته من الرمل  
 بوصات 6

 بوصات4

 3 بوصة  25.12 3 بوصة  100.48

 3 بوصة  37.68

سم، 6وارتفاعه سم،  10حجم الهرم الثلاثي الذي قاعدته على شكل مثلث طول قاعدته 

 .سم20وارتفاع الهرم 

 3 3 3 سم 400 سم  600 سم  1200

 الثامنةحدة الو


